
(VSONGKAI), 1947. ÁPRILIS 4. PÉNTEK. ara 40 FILLER.
iMHWIPHBBM

I. ÉVFOLYAM 30. SZÁM.

ÚJ TISZAVIDEK
Megjelenik kedd, péntek és vasárnap 
B reggeli órákban. Előfizetési ára egy 

hónapra 6 forint.

in p
kell
ke­
fe-

Két év után
Két éve már, hogy utolsó náci 

zsoldos katona is elhagyta a meg- 
gyakízobt magyar földet. Rövid 
két esztendő, mégis az események 
zúduló árjában mennyi fordulat, 
mennyi változás! A Vörös Had­
sereg csapásai elől menekülő hor­
da után üszkös romok, frissen 
Inul tolt sírok, kétségbeesett ncm- 
zet, nyomor és remény télén ség 
maradt. Mi, a második évfordulón 
munkávaf eszülő karral, bizako­
dással telt lélekkel szemléli a jövő 
szemhatárait az örök magyar 
nemzet és a tegnap szörnyűségeit 
feledve a jobb holnapok hitét 
élesztgeti magában.

Akkor még nem volt történelmi 
távlatunk a felszabadulás jelen­
tőségének megmérésére. Két rö­
vid év után már elégségesen látja 
a magyar közvélemény, milyen 
szakadék mélyéről rántotta vissza 
tántorgó népünket a szabadság­
szerető népelí nagy világösszefo- 
gása a náci barbárság ellen, el­
sősorban a hatalmas orosz 
vezetésével. Megrendüléssel 
latnunk, az azóta napfényre 
hilt történelmi bizonyítékok 
nyénél, milyen szörnyű sorsot 
szánt téridegen“ népünknek A 
náci imperializmus, ha tervei vé- 
letienül sikerültek volna. A nyu­
gati Nagynéniét Birodalom mel­
lett megalkották már a náci tüdő­
sek a déli nómetbirodahnat is, 
amely a Dunántúl—Bácska—Bá­
nát—Délerdély svábokkal tele- 
sz.órt részedről tevődött volna ösz- 
sze (ime: miért nem kaptuk visz- 
sz.a annakidején a Bánátot!) és 
olyan harapófogóba szorította 
volna a magyarságot, amelynek 
halálos szorítása összezúzta volna 
l<‘g>engült nemzetünket.

Mindez persze, nem ment volna 
olyan egyszerűen. Nemrégiben 
megtalált dokumentumok bizo­

nyítják, hogy németeknek pon­
tos tervük volt a magyarság 
széttelepitésére, megalázó megkü­
lönböztető jelekkel való megjelö- 
I sere. és alacsonyabbrendíí, rosz- 
szulfizetett munkára való szorí­
tására. Ami ezer év németesitö 
li rekvÓMatek nem sikerült, azt a 
náci céltudatosság pár év alatt 
megvalósította volna, hiszen az 
<• /.közükben igazán nem váloga­
tós társaság karmai között vol­
tunk, akiknek egy pármilliő env 
oor halála igazán nem okozott 
lelliismeretfurdalást.

Ésak mindezt szemügyre véve 
♦ adjuk értékelni az Európa fel- 
'•> ibad.it á sári» szövetkezett népek 
harcát a nü érdekünkben is. Első- 
sorban természetesen a szovjet 
"ép hősi lendülete az, amelynek 
köszönhetjük, hogy ezeket a soro­
kat; magyarul Írhatjuk le. A jövő 
történetírója fogja majd inogta 
tolni a méltó szavakat azokra a 
"agyszerű fegyvertényekre, ame­
lyeknek eredménye lett hazánk 
teljes felszabadulása a porosz

POLITIKAI NÉPLAP
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kossetb 
Ferenc.utca 10. szám. Szerkesztőség 

telefons zárna: 24.

Csongrádmegye nem adja fel a 
küzdelmet azért, hogy a Duna- 
Tisza-csatorna csongrádi torko­

lattal épüljön meg
A BaleMali Blokk küldöttségileg>- keresi 

a minisztériumokat
lel

Több Ízben foglalkoztunk la­
punkban a Duna—Tisza csatorna 
megépítésének tervével, melyet a 
kormányzat a 3 éves terv kereté­
be kíván illeszteni. Hírül adtuk 
annak idején, hogy a törvényha­
tósági bizottság a csatorna cson­
grádi betorkolása mellett foglalt 
állást és közöltük azt is, hogy

erre válaszképpen a földmű­
velésügyi minisztérium eluta­
sította a törvényhatósági bi­
zottság kívánságát és olyér- 
telmíí leiratot küldött, misze­
rint a csatorna Ujkécskénél 
torkollik a Tiszába.

Ennek a tervnek helytelen vol­
tára már a leirat megérkezése 
irtán rámutattunk és kifejtettük, 
hogy a meglévő út- és vasútháló­
zatunk is a csongrádi torkolat 
mellett szól.

A földmivelésügyi miniszté­
riumhoz történő újabb felirat el­
készítése végett

értekezlet volt az alispánnál, 
amelyen a baloldali blokk 
pártjainak és a szakszerve­
zeteknek képviselői jelentek 
meg. A tárgyalásokba be­
vonták Csergő Kárgjy ny. al­
ispánt is,

a kérdés egyik régi szakértőjét, 
akinek a csatorna megépítésével 
kapcsolatos tervekről évtizedekre 
visszamenő ismerete van.

Az értekezlet pontról-pöntrn 
megválaszolta a földmivelésügyi 
minisztérium érveit. Szakszerű 
vázlatokkal és tervrészletekkel 
támasztották alá, hogy

az egyedüli helyes megópité- 
si vonal az adott helyzetben 
a du nah ailisz.fi-kccskemét- 
csongrádi vonal,

Ezen a vonalon ugyanis mélyve- 
zetéscs építés esetén nem kell bo­
nyolult zsilipeket beiktatni, a vizi 
közlekedés anélkül is zavartala­
nul lebonyolítható, Osongrádon 
pedig egyébként is kiépített mű­

es vasúthálózat vezet.
A csongrádi botorkolással 
történő megépítés esetén Bu­
dapestet pl. 5 óra hossza alatt 
lehetne megközelíteni a csa­
tornán vizi jármüvei, mig 
Ujkécskétől Budapestig más­
fél nap az út a bonyolult zsi­
liprendszer miatt.

A főhangsúly pedig elsősorban a 
szállítás megkön nyitásén van, 
mert ez mintegy háromnegyed ré­
szét teszi ki a csatorna hasznosí­

tásának.
Az értekezlet egyértelműen 
úgy határozott, hogy a dol­
gozók kívánságának megfe­
lelően eljuttatják a dunaha- 
raszti—kecskémét—csongrá­

di vonalon történő megépítés 
terveit a földmivelésügyi és a 
közlekdésügyi miniszternek és 
kérik annak elfogadását, 

egyidejűleg kellően megindokol­
ják, hogy nem a helyi érdek, ha­
nem az ország szállítási viszo­
nyainak megjavítása teszi szük­
ségessé ezt a megoldást.

A baloldali blokk nemzetgyű­
lési képviselőinek egy kül­
döttsége a közeli napokban 
felkeresi mindkét miniszté­
riumot és kéri a terv ilyen 
értelmű megváltoztatását.

Ha ennek sem lenne foganatja, 
akkor az államelnökhöz is kül­
döttséget vezetnek ebben az ügy­
ben.

SZOMBATON:
FELSZABDULÁSI ÜNNEP CSONGRÁDON

Szombaton délelőtt 11 órakor a Kossuth-tcren rendezendő ün­
nepségen emlékezik meg Csengni d közönsége, az ország területének 
felszabadulásáról a német uralom alól. Az ünnepi alkalomból a pár­
tok szónokai beszélnek.

Az ünnepség előtt 10 órakor szentmise lesz a főtemplomban.

Túri István :

Äz elmúlt rendszer
a mai szeiwedés

A Szociáldemokrata Párt pa­
rasztkongresszusának harmadik 
napját Túri István nemzetgyűlési 
képviselő előadásával nyitották 
meg. — Magyarország agráror 
szag — mondotta és a földreform 
óta, amikor ipari munkások és 
másfoglalkozásúak is kaptak föl­
det, még meg is növekedett a me­
zőgazdasággal foglalkozók száma. | 
Mi, szociáldemokraták 50 észtén- j 
ctővol ezelőtt kezdtük meg az a.?- • 
rárproletáriátus szervezését. Ke- | 
söbb azonban el akarták idegeni- j 
teni tőlünk a mezőgazdasági né­
pességet.

— Ma is folytatjuk a harcot a 
földmünkásság felvilágosításáért, 
mert ha ezt nem tesszük, a re­
akció leverheti új rendünket.

csizma alól. Mi az évforduló al­
kalmával nem mulaszthatjuk el a 
hála adójának lerovását a felsza­
badító iránt és a kegyelet szavai­
val kell megemlékeznünk azokról, 
akik életüket áldozták más népek 
szabadságának kivívásáért.

Az ünnepi alkalom azonban

i :

séglinket, hanem a jövőben ma­
gunknak is mindent meg kell ten­
nünk c függetlenség megóvására. 
Nem engedhetjük meg, hogy a 
jövőben még oly tetszetős jelsza­
vak árán is (jelszavak használa­
tában a nácik is nagymesterek 
voltak) olyan irányba vezessék 
nemzetünket, amely idegen impe-gyakoilati következtetéseit levő- j 

nasára is ösztönöz bennünket. < rializmusok járszalagjára fűzhet 
Nem elég szép szavakkal elismer- \ bennünket. De veszélyezteti heti 
nünk, hogy másoktól visszakap- j függetlenségünket belső vonalon 
tűk elvesztett nemzeti független- ' is az olyan politika, amely a nép

Láthatjuk, hegy a bujkáló reak­
ció minden bajért és keserűségért 
a demokráciát okolja, holott

az elmúlt rendszerek bűnös 
politikájának és főként a 
háborúnak a következménye 
minden szenvedés. 

Szocialistának kötelessége ezt 
mindenkinek megmagyarázni, 
mert a reakciósoknak nem a nép 
nyomora fáj, hanem az elvesztett 
hatalom és gazdagság. Nekünk 
azonban kötelességünk a legutol­
só faluba is eljuttatni felvilágo­
sító tanításunkat. A széles agrár­
ollónak nem a városi és falusi dol­
gozók az okai, hanem a monopol­
tőke.

Túri ezután kijelentette, hogy 
három kérdést kell megvilágítani

B
széles rétegeinek kikapcsolásával 
egyes klikkek elvesztett uralmát 
akarja visszahozni a nép nyaká­
ra. A múlt tanulsága, hogy ha 
egy nép kiadja kezéből saját sor­
sa irányításának jogát — abban 
a pillanatban megindul a külső 
függetlenség feladásának útján is.

A mai évforduló legyen tanul­
ságok megszületésének napja is. 
Az ünnepi hangulat igy szül hasz­
nos elhatározásokat a szürke hét­
köznapok számára is.
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Államvédelmi törvénybe ütköző 
demagógiával

Izgatott Kása István csongrádi kisgazda-elnök 
és Nyéki Péter kisgazda „újságíró“ vasárnap 

Tömörkényen a demokrácia ellen

a földmunkásság problémáival és 
megszervezésével kapcsolatban.

A földreformnál történtek hi­
bák, az -ntoan ezeket még lehet 
korrigálni.

A föld azé legyen, aki való­
ban megmunkálja és aki nem 
műveli, attól vissza kell venni. 

A Szociáldemokrata Párt erről 
majd gondoskodik: A második 
probléma a mezőgazdaság átszer­
vezése. Emlékezve a 30-as évek 
nagy gazdasági válságára, ami­
kor a munkanélküliség réme tele­
pedett a parasztság nyakára, min­
dent el kell követnünk, hogy töb­
bé készületlenül ne érje mező- 
gazdaságunkat a kétségtelenül is­
mét bekövetkező világválság. 
Olyan cikkeket kell termelni, 
amelyek nemcsak hazai fogyasz­
tásra, hanem exportra is számba- 
jöhetnek. Külterjesre lbelterjesre 
kell átszerveznünk mezőgazdasá­
gunkat. A harmadik probléma a 
mezőgazdasági ipar fejlesztése, 
amely levezetheti munkaerőfeles­
legünket. Oktatási és kísérleti cé­
lokra mintabirtokokat kell létesí­
tenünk.

A községpolitikáról beszélt 
még Túri, majd rámutatott a 
Földmunkások és Kisbirtokosok 
Országos Szövetségének fontossá­
gára. A munkásmozgalom egyik 
legfontosabb pillére ez a szak­
szervezet. Minden szociáldemokra­
ta mezőgazdasági dolgozónak kö­
telessége harcolni azért, hogy eb­
ben a szervezetben számarányunk 
nak megfelelő képviselethez jus­
sunk. Még egy döntő probléma a 
földművesszövetkezetek szervezé­
se. A szövetkezeti mozgalom nem 
átmeneti jelenség, hanem örök- 
életű.

A falu szociálpolitikájáról be­
szélt ezután Túri, amelynek meg­
oldása felé most teszi meg a kor­
mányzat az első lépéseket. Beszé­
de befejező részében a pártsajtó 
terjesztésének fontosságát han­
goztatta.

VASÁRNAP CSÖNGPÁ­
DON BESZÉL 
TÚRI ISTVÁN

Túri István nemzetgyűlési kép­
viselő földink, a Szociáldemokrata 
Párt országos pártvezetőségének 
tagja, vasárnap egyébként Cson- 
grádon tart nagyszabású politikai 
beszédet. Husvét vasárnapján dél­
előtt 11 órakor a csongrádi Szo­
ciáldemokrata Párt a Magyar 
Szálló dísztermében és ezalkalom- 
mal hangzik el Túri István beszé­
de, amely felöleli az összes ak­
tuális kiil- és belpolitikai problé­
mákat.

A gyűlésen más pártbeli érdek­
lődőket is szívesen lát a vezető­
ség.

Megszokott lapját a nap bármely
szakában

Megveheti a Fővárosi

Vasárnap délelőtt- 11 órára nagy­
gyűlést hívott egybe Tömörkény köz­
ségben a helybeli kisgazdapárt.

A gyűlés első szónoka a tömörkényi 
születésű Nyéki Péter, a Csongrádi 
Kis Újság firkásza, mintegy megva­
dult oroszlán, rontott neki beszédében 
a Baloldali Blokknak és azzal vádolta 
annak pártjait, hogy a kisgazdapárt 
túlnyomó többségét reakciósnak tart­
ják és a megegyezés ellenére is to­
vább csépelik a kisgazdapártot. Jel­
lemző azonban: elhallgatta az össze­
esküvést és azt, hogy a Baloldali 
Blokk pártjai valóban következetes 
harcot folytatnak, de nem a kisgazda- 
párt, hanem a kisgazdapárti összees­
küvők ellen. Nyilván ez fáj Nyéki ói­
nak. Majd Nyéki úr minden’ konkrét 
érv nőikül a hallgatóság derültsége 
közepette kijelentette, hogy kár akis- 
gazdapártot bántani, hiszen az újjá­
építéshez a kisgazdapárt adta az első 
lökést, — holott minden magyar em­
ber tudja, hogy a kisgazdapárt még 
nem i.s működött, amikor a kommunis­
ták mái' megkezdték a romok eltaka­
rítását, a közigazgatás, közrend és 
közélelmezés megszervezését. De vé­
gén csattan az ostor! Nyéki úr szinte 
habzó szájjal a következőket hazud­
ta:

A békesség kedvéért a kisgazda- 
párt belement a Baloldali Blokk 
kívánságára a fakultatív hitokta­
tás bevezetésébe.“ Ennek azonban 
éppen az. ellenkezője Igaz! Ugyanis 
a Független Kisgazda Párt java­
solta a Baloldali Blokknak a fa­
kultativ hitoktatás bevezetését, 

melyet az elfogadott. Erre a kérdésre 
egyébként a következő szónok:

Kása István csongrádi ki gazda­
elnök is kitéri és a következőket 
mondotta: ,,Mi kisgazdák a fakul­
tativ hitoktatást nem tartjuk he­
lyesnek s azon leszünk, hogy azt 
ne valósítsák meg,“ Majd az ezzel 
kapcsolatos szegedi fasiszta diák- 
tüntetésről emlékezett meg, igen 
nagy elismeréssel, melyet tudva­
levőleg sulyokpárti nyugatosok 
szerveztek, akiket azóta internál­
lak. Kása István úgy látszik, 
nem tudja, hogy pártvezérei ml. 
ként nyilatkoztak erről a kérdés­
ről, éppen n napokban.

Nagy Ferenc miniszteriének múlt 
hét keddjén következőket mondotta: 
„Senki sem akar senki hitéhez hozzá­
nyúlni. A tervben arról van szó, hogy 
csak annak a gyermeknek kell jár­
nia vallás-órára, akinek szülei ezt 
megkívánják, s annak nem, akinek a 
szülei ellenzik. A fakultativ vallások­
tatás kérdése azért vetődött fel, mert 
a világ országainak többségében fa­
kultatív vallásoktatás van. Ne féltse 
senki az ország vezetőitől a magyar 
nép hitéletét. A megoldás olyan lesz, 
ami a magyar nép lelkét és vallásos

meggyőződését nem fogja sérteni."
Dr Balogh István főtisztelendő úr 

kisgazdapárti államtitkár múlt hét 
pénteken a következőket mondotta: 
,,A szabad vallásoktatás kérdése Igen­
is megoldást fog találni úgy, hogy az 
nem lesz sérelmes semelyik egyház 
álláspontjára.“ Majd kijelentette, hogy 
„nincs a koalíciós pártok között egyet 
len egy sem, amely vallás- és egyház, 
elleni törekvéseket táplálna.“ — Mi 
most szerényen megkérdezzük a tö­
mörkényi kisgazdákat, kinek hisznek 
ebben a kérdésben, Kása Istvánr.ak-e, 
vagy Nagy Ferencnek és Balogh Ist­
vánnak ?

Továbbiakban Kása azt állította, 
hogy a felszabadulás óta, különösen 
az Inflációs időkben a parasztság vi­
selte az összes terheket (talán az ipa­
ri munkásokat, tisztviselőket és taní­
tókat dollárral fizették az inflációs 
Időben?).

Az államosításról: „Az államosítás­
ra csak ráfizet az állam s ha a nagy­
malmokat államosítanák, azok Is mind 

tönkremennének három esztendő 
alatt." Ez aztán fölöttébb érdekes! 
Úgy látszik, a szónok sajnálja a Weis 
Manfrédeket, Chorinokat, bányabáró­
kat és nagymalmosokat. Mi eddig 
ugyanis azt tapasztaltuk, hogy a rab­
lógazdálkodást folytató kapitalisták 
nem tönkrementek, hanem meggazda­
godta k aparasztok és munkások zsír­
ján.

A dolgozók szervezett tüntetéseiről 
is volt néhány szava a kisgazdapárt­
ból nemrégen kidobott Sági S. János 
képviselő utódjának. „Az utcán a cső­
cselék szokott tüntetni, nem a becsü­
letes ílolgozók.

Szerintem az Ilyeneket statárlális 
bíróság elé kellene állítani!“

Még szép, hogy nem követelte Kása 
úr, a csendőrség azonnali fcLállitását, 
hogy az újabbsütetü politikai gonosz­
tevők szabadon vihessék népünket 
újabb katasztrófa felé.

A B-llstázás végrehajtása — Ká­
sa úr Szerint — nagyon rossz volt. 

„Kidobták a közigazgatásból leg­
jobbjainkat. — Azért van Magyar, 
országnak sok tisztviselője, mert a 
kidobott képesítettek helyett 2—3 
hozzá nem értő dolgozik“, — 

mondotta szemrebbenés nélkül. Úgy 
látszik, Kása István szerint azok, akik 
a borzalmas pusztulásba kergették a 
nemzetet, azok legjobbjaink, akik fel­
építették romjaiból a megsemmisült 
magyar közigazgatást, azok a „hoz- 
zánemértök". Furcsa megállapítás! 
Ezen érdemes elgondolkozni a tömör­
kényi kisparasztokn’ak. A reakció fo­
galma harsogta tovább Kása, 
olyan zavaros már, hogy senki sem 
tudja, mit értünk alatta".

Mi, kedves Kása úr, megmondjuk, 
kiket tartunk reakciósoknak: Az 
önhöz hasonló, népbutltó, demo­
kráciát féktelenül gyűlölő dema­
gógokat, akiknek a demokrácia 
nagylelkűen szólásszabadságot

adott, — reméljük, nem örökldők- 
re.

A földreform végrehajtása nem he­
lyes, mert ez a föld az éhenhaláshoz 
sok, megélhetéshez kevés, — szélié­
in eskedett tovább kaján mosollyal Ká­
sa úr. Tudomásunk szerint a 600.000 
új földtulajdonosnak más a vélemé­
nye. ök jól tudják, mit köszönhetnek 
a demokráciának, és mit köszönhetnek 
Horthy fasiszta hadseregének, — ame. 
lyet lelkesedve várt annak Idején Ká­
sa István.

Közönséges módon vezette félre hall 
gatóságát Kása, amikor azt állította, 
hogy az orosz hadsereg most több ga­
bonát kért 1945-re visszamenőleg a 
magyar néptől, mint amennyi 1947. 
áprilisától augusztusáig az egész ma­
gyar nép szükséglete. Rögtön hozzá- 
is tette ,Kása, hogy ezért, valamint a 
földreform miatt van ilyen súlyos köz 
ellátási helyzet Magyarországon’. (A 
két aszályos esztendő úgy látszik má­
jusi köd volt.)

Végül magáról a demokrácáról szó. 
szerint igy emlékezett meg Göbbels 
stílusában: „Demokráciát hirdetünk, 

de korunk legnagyobb diktatúrájában 
élünk. A történőiéin tanulsága szerint 
azonban minden vihar elmúlik egy­
szer."

Szeretnénk emlékeztetni Kása urat, 
hogy még a külföld is elismeri, hogy 
Magyarországon a legteljesebb szabad 
ság van s ha valóban korunk legna­
gyobb diktatúrájában élnénk, Ilyen fa­
siszta uszító nem hogy szabadon, de 
még az élők sorában sem lenne talál­
ható. Nagy Ferenc miniszterelnök, —- 
Kása István pártvezére — egyébként 
a nemzetgyűlésben szombaton a kö­
vetkezőket mondta: „A nép nem fogja 
megtűrni, hogy ellenzék gátolja a fej­
lődést, s vigyázzon, ne úgy politizál­
jon, hogy azt a tömegek radikálisan 
legyenek kénytelenek visszautasítani".

Legvégül, de nem utolsó sorban fel. 
hívjuk a rendőrség és a kisgazdapárt 
tisztogató . bizottságának figyelmét 
Kása István, Nyéki Péter és a hozzá­
juk hasonló, demokráciát gyalázó hor- 
dószonokokra.

Egy hűséges hallgató.

Felhívás a Csongrádi bzóló- 
és Gyümölcstermelőkhöz.

A Tisza-Körösvidéki Be­
szerző és Értékesítő Szövetke­
zet Kossuth-tér 15. (tejpiac)

szám alatt
megnyitotta a szőlő, bor és 
mezőgazdasági szak üzletét.
A fenti cím alatt állandóan 
kapható új és használt perme­
tezőgép, gyümölcs és szőlő­
ápoláshoz szükséges eszközök 
és felszerési tárgyak, permete­
zőgép-alkatrészek, rézgálic és 
az összes permetező szerek, 
konyhakerti magvak kimérve 
is. Ugyanott a Szövetkezet a 
legmagasabb napiáron bort 
vásárol. A vásárlás és eladás 
reggel 8 órától 12 óráig és dél ­
után 2—6 óráig eszközölhető. 
Szőlővesszőt állandóan vásá­

rolunk és árusítunk.

Hirdessen lapunkban!

Hirlapirodaban.

Cégünk 30 éves S
Gondoljon régi jó kiszolgálásunkra!

Kerékprt újra Mvezi rézleifmlésre lajtai.
V Many szere lés előtt kérjen díjmentes költségvetést 

szerelési anyagokhoz.
Rézhuzal cs öncső ismét kapható

ENGEL MIHÁLY CÉGNÉL

------------ 1 URÁNIA MOZGÓ ----------

Nagypénteken nincs előadás !
Április hó 5-én nagyszombaton 4 és 8 órakor

Kalotaszegi Madonna

péntek
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__ Munk a nélküliségéi y szak­
szervezeti tagok részére. A cson­
grádi famunkáso'k szakszervezeti 
vezetősége felhívja mindazon 
szakszervezeti tagok figyelmét, 
akik tagsági járulékaikkal nin- 
fiS, nek hátralékban és munkanél- 
kül vannak, sürgősen jelentkezze- 
nek a szakszervezet Csemegi Ká- 
rolv-utcai székhazában, munka­
nélkülisegély felvétele végett. — 
A csongrádi élelmezési munkások 
szakszervezeti vezetősége felhív­
ja mindazon szakszervezeti ta­
gok figyelmét, akik tagsági já­
rulékaikkal nincsenek hátralék­
ban és munkanélkül vannak, sür­
gősen jelentkezzenek a szakszer­
vezet Csemegi Károly-utcai szék­
hazában. munkanélküli segély 
felvétele végett.

— Szombat délelőtt a felszaba­
dó, a- évfordulójának ünnepségén 
a városi tisztviselők testületileg 
vesznek részt, úgyszintén a feltá­
madási körmeneten is.

— Április 20-án egésznapos 
megyei konferenciát tart Szen­
tesen a MaDISz. ahol megjelenik 
Non György, a MaDISz főtitkárai 
is. Az értekezletet nagy érdeklő­
dés előzi meg. Nagyszabású me­
gyei sportverseny is lesz ezen a 
napon.

— A Csongrádi Vöröskereszt 
Fiók Egylet közli, hogy a március 
lo-i nemzetiszinű kokárda árusí­
táson 1 kapcsolatosan a következő 
adományokat küldté kbe az isko­
lák: Községi elemi iskola 226, 
Szent Imre gimnázium 76 forint, 
Hmasz csongrádi csoportja 75.84, 
Polgári leányiskola 66, Dohá ny­
íl ri iskola 26 forint, Sip-utcai is- 
k 17, Karácsonyi Sándor zárda 
27. Külterületi szöllők közötti is­
kola 16, Kereszttéri iskola 18 
forint. Az egyesület az összes 
csongrádi iskolákat felkérte 
gyűjtésre, de csak ezek az iskolák 
csináltak gyűjtést a hazatérő ha­
dit' ylyoknak. Ez utón mondunk 
b e i köszönetét az adakozóknak 
1 - . gyűjtőknek. A város cca 30 
:-koiája közül csak 9 iskolának a' 
vezetői voltak áldozatkész és fá­
radságot nem kimélők, akik át­
árazták az ügynek a fontosságát.

— „Amiről nem beszélünk...“
A helybeli Vöröskereszt Egyesü­
li a mozi vezetőségével kapcso­
latosan lekötött egy filmet, ami 
az egész ország területén fejtű-
1;i‘st keltett és feltétlenül ftivána- 
los, hogy ez a film Csongrádon 
is előadásra kerüljön. A bevétel 
lü százaléka a Vöröskereszt Egye 
sülét javára szolgál. A film áp­
rilis hó 17-én és 18-án kerül mű­
sorra éspedig úgy, hogy az első 
njP°n az előadások kizárólag nők, 
n; é11' . a második napon pedig 
kizárólag férfiak részére kerül 
bemutatásra. Ezúton is felhívjuk 
mmdenkinek a figyelmét arra, 
bogy ezt az orvosi, közegészség- 
!l-.vi ó ei'kölcsi szempontból 
°gyaránt hallatlanul érdekes és 

bérű filmremeket feltétle­
nül nézze meg. „Amiről nem be- 
s-'i'liink“ filmről nemsokára vá-
1 összeiie nagyon is sokat fogunk
beszélni!
“"seiaesKi
7 A MENTŐAUTÓ H1VÓ- 
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Negyedmilliós államsegélyt 
kapott Csongrádi városa

Csásá Ferenc h. polgármester és Maár Mihály számvevőségi 
tanácsos, április 1-én és 2-án a belügyminisztériumban újból elő­
adtak a város súlyos anyagi helyzetét.

Ennek könnyítésére Csongrád város 455,000 forint állami se- 
gélyt kapott, amelyből már 240,000 forintot meg is kapott a 
város. . . ,a

Meg alakulnak
az adófelszólamlásí bizottságok 

Csongrádon
Mint közöltük, az adóbizottsá­

gok által kivetett együttes kere­
seti és jövedelmi adót az adózó 
közönség nem tartotta méltányos, 
nak a számára s ezért ellene fel­
lebbezéssel élt. így a városnak és 
az államnak is egyik legjövedel­
mezőbb adóneméből eddig alig 
folyt be valami kevés összeg. 
Csongrád város vezetősége eljárt 
a pénzügyminsztériumnál, hogy 
végre nyugvópontra vigye ezt az 
ügyet. _

A pénzügyminisztérium azon­

nal felszólította a szegedi pénz- 
iigyigazgatóságof, hogy haladék­
talanul intézkedjék ^z adófelszó- 
Jamlási bizottságok felállításáról, 
így hamarosan letárgyalásra ke­
rülnek az adófellebbezések, s igy 
az együttesen kezelt általános ke­
reseti és jövedelmi adók hamaro­
san behajthatok lesznek, ami 
nemcsak a város és az állam, 
hanem az adózók érdeke is, hiszen 
mind nehezebbé válik az adó ki­
fizetése.

Nagyobb házépítési segélyt kap 
Csongrád

A pénzügyminisztérium értesítette Csongrád város vezetősé­
gét, hogy ;i beruházások keretében ;tz első évben 6,000 házat épít 
az újonnan házhelyhez juttatottak részére állami támogatással.

Ebből Csongrádot is jelentős mértékben részesíteni szándék­
szik.

Távirat -
Moszkva.

Az Ausztria ügyével foglalkozó 
k ü lügym inisztcvhelyettesek Mosz­
kvában körülbelül 20 brit kikül­
dött elnöklésével folytatta az 
Ausztriában lévő német javak 
kérdésének vitáját. Az egyeztető 
bizottság fél 12 órakor kezdte 
meg ülését. Délután 5 órakor a 
külügyminiszterek tanácsa ül 
össze.
Berlin.

A Szövetséges Ellenőrző Tanács 
amerikai tagja a szovjet főváros­
ból /isszautazott Berlinbe. Az El­
lenőrző Bizottság jelentésének 
megvitatását gyakorlatilag befe­
jt zettnek tekintik és a belügymi­
niszterek tanácsának nincs rá 
szüksége, majd ha Marshall ké­
sőbb fontosnak tartja jelenlétét, 
Clay tábornok ismét visszatér 
Berlinből Moszkvába.
Netvyork.

A biztonsági tanács hozzájá­
rult ahhoz, hogy az Egyesült Ál­
lamok gyámsági jogokat kapjon 
a csendesóceáni volt japán szige­
teken. A britek azzal az ellenja­
vaslattal éltek, hogy minden tag­
állam I gvcnlő gazdasági és szo­
ciális jogokat kaprainak.
London.

Anglia ratifikálta a magyar 
békeszerződést. A londoni rádió 
jelenti, hogy az angol alsóház be­
fejezte a magyar, román, finn, 
olasz és bulgár békeszerződések 
ratifikálásának vitáját.
Ankara.

A török demokratikus párt el­
határozta, hogy nem vesz részt a 
vasárnapi törvényhozó testületi 
választásokon, mert véleményük 
szerint a választási törvény nem 
nyújt elég biztosítékot a választó 
pártoknak.

Telefon
Moszkva.

A szovjet fővárosba tegnap 
jugoszláv kormányküldöttség ér­
kezett. A küldöttség tagjai között 
van a jugoszláv külügyminiszter 
is.
Athén.

Athénben is megér ősitették 
azt a hirt, hogy a szovjet nagy­
követ holnap repülőgépen Mosz­
kvába utazik. A görög főváros­
ban úgy tudják, hogy sürgős je­
lentéstételről van szó.
Varsó.

A lengyel hadügyminisztérium 
közlése szerint eddig 60 ezer ka­
tona tért vissza hazájába, akik 
a háború folyamán a szövetsége­
sek oldalán harcoltak.
Paris.

Madagaszkár szigetén már csak 
kisebb csoportokban folyik az el­
lenállás. A sziget francia megbí­
zottja kihirdette az ostromállapo­
tot.

Husvét vasárnapján 7 órától

össztánc
az Erzsébet-szálló nagytermében.

Tisztelettel
Papcsik László

tánctanár.

Kerékpárok 4 havi 
Csillárok 6 havi 
Rádiók 9—12 havi 
Varrógépek 12 havi

részletre ismét kaphatók
RÉGNERFERENC

villanyszerelő és műszerésznél 
Szentháromság-tér 8.

3. oldal.

J.átn&Kkény.i tű&Ciáva
A kisgazdapárt helyi dűlő­

kének és magasszinvonalú új­
ságírójának tömörkényi kirán­
dulása — sajnos — felborította 
a csongrádi pártközi békét. A 
beszédek, amelyek ott elhang­
zottak, nyílt felszámolását .je­
lentik helyi viszonylatban a vá­
ros belső béke,jót még áldoza­
tok árán is fenntartó koalíciós 
megállapodásnak, amikor Sági 
S. János szellemében, sőt még 
azon is tűltóve, saját pártvezé­
rüket, Nagy Ferencet megcá­
folva dőlt a rágalom a balolda­
li pártok felé.

Az ott elhangzott badarságok 
önmagukban hordják cáfolatu­
kat és hatástalanul peregtek 
le az értelmes hallgatóságról. 
Mi, csongrádiak azonban értet­
lenül állunk az események előtt. 
Annakidején, Sági S. János ki- 
ebrudalásakor, ini voltunk azok, 
akik új, demokratikus szellem 
feléledését üdvözöltük a kis­
gazdapártnál történt változás­
ban. S ime: Kása István, a hír­
hedt MOVE újságíró, partizán­
vadász hadi tudósító Csomgrá- 
don jólismert szellemi képessé­
geit segítségül liiva — uszít a 
magyar demokrácia ellen. Nincs 
már részére sem pártvezér, 
sem pártközi megállapodás — 
szajkózza harsogva azt, amit 
a suttogó propaganda eddig 
csak titokban mert terjeszteni.

Sajnáljuk Kása Istvánt, a 
jó magyar embert, a derék 
csongrádi gazdát. Vak eszközül 
adta oda magát olyanoknak, 
akik már régóta tűzesóvával 
járnak a kertek alatt. Most be­
teljesedik rajta a régi magyar 
közmondás: aki korpa közé ke­
veredik, azt megeszik a disz­
nók.

Nem maradnak abba 
a városi közmunkák
Mint ismeretes, a város súlyos 

anyagihelyzete már-már azzal a 
veszéllyel fenyegetett, hogy a vá­
rosi közmunkákat be kell szün­
tetni fedezet hiányában. Az adó- 
jövedelmek tavasszal a leggyen­
gébbek, igy a városnak már más 
kiút nem állt volna módjában. 

A közmunkák leállítása hatalmas 
hátrányt jelentett volna váro*- 
sunk számára, ezért Császi h. 
polgármester és Maár Mihály 
számvevőségi tanácsos felutazott 
Budapestre, hogy a múlhatatlanul 
szükséges közmunkák folytatásá­
ra állami támogatást harcoljanak 
ki.

Ennek eredményeképen 60.000 
forintot kapott Csongrád városa 
s a közmunkák zavartalan folyta­
tása elől igy minden akadály el­
gördült.

megnyílt a MTEOSz
fuvarvállaló
iroda.

Fuvarvállalás vidékre és 
fővárosba

Gyors, olcsó és 
megbízható szállítás.

Iroda: Hunyadi-tér 2 szám.

Mielőtt épltkeoie, épitkeeést termés­
kő, mése, oem.ent, arigetelőlemcg Iránt 
Gebiet fakereekedönét érdeklődjön. 963
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— Az OTI hivatalos órái a nyá­
ri időszakban — április 10-től — 
szombat kivételével naponta 9-tÖl 
12 óráig tartjf; az OTT kirendelt- 

n Dózsa Gyorgy-téri iröuähe- ; 
lyiségben,

— Talált tárgy. Március 29-én 
a Dósa GyÖrgy-téren a postához 
közei találtak egy kulcscsomót 9 
kulccsal. Igazolt tulajdonosa át­
veheti a rendőrségen.

— Vasárnap életbe lép a nyári 
időszámítás. Mint a Magyar Táv­
irati Iroda jelenti, a kormány 
rendeletet bocsát a nyári időszá­
mítás bevezetésére. A rendelet, 
szerint az ország területén a fenn. 
álló középeurópai időszámítás he­
lyébe április 6-án, éjszaka 2 óra- : 
kor az órákat egy órával, 3 órára 
kell igazítani.

Fegyverrejtegetésérl statáríáiis bíróság1
elé kerülnek

A rendőrség újabb razziát tar- | 
tott Csanyteleken, áhol eddig is j 
több fegyverrejtegetőt csíptek j 
el. A vizsgálat során két csanytc- ; 
■leki lakosnál, Kiri Józsefnél és 1 
Gál Sándornál találtak lőfegyve- j 
reket. Kiri József 2 darab FÉG- }

puskát, Gál Sándor 1 darab FÉG 
puskát tartott magánál. A rend­
őrség azonnal őrizetbe vette őket, 
a puskákat elkobozta, s átkisérte 
kiriéket a szegedi államügyész­
ségre, ahol statáriális bíróság elé 
állítják őket.

Mint emlékezetes, dr. Kárvé- 
zy József szociális felügyelő, a 
népjóléti minisztérium kiküldötte^

SPORT
A szegedi Játékvezető Testület vak­
merő merénylete a Csongrádi Barátság 

ellen..
Önkényesen elvették Barátság sem­

leges játékvezető kérési jogát!
A magyar sport történetében egye­

dülálló határozatot hozott szerdán a 
szegedi játékvezetők testületé. Nyíltan 
felrúgva az MLSz tételes szabályait, 
egyoldalú határozattal kijelentették, 

hogy nem teljesítik a csongrádi Barát­
ság budapesti játékvezetőt kérő ké­
relmét és azért is kebelbarátjukat, a 
kellemetlen hirü Horváth Ferenc kecs­
keméti játékvezetőt delegálják a baj­
nokság sorsára oly fontos kisteleki 
mérkőzésre.

Az előzmények a következők:
A Barátság, okulva az őszi félegy­

házi mérkőzés szomorú tapasztalatain, 
a bajnokság finisére, a tökéletes sport 
szerűség biztosítására összes ezután 
következő hazai és idegen pályán ví­
vandó mérkőzéseire, saját költségére 
fővárosi játékvezető kiküldését kérte. 
Az MLSz szabályainak V. fejezet 
243. pontja értelmében ehhez minden 
egyesületnek joga van és az ilyen ké­
relmet a szabályok értelmében telj*, öl­
teni kell.

Szabadszálláson ezért már Tassy 
játékvezető vezette a mérkőzést, mely 
igy tökéletes rendben folyt le. (Az 
előző heti KTK mérkőzés szegedi ke­
rületi játékvezetője miatt majdnem 
botrány tört ki.) Ugyanezen a vasár­
napon a dédelgetett csapat, a KTjK 
Kisteleken vereséget szenvedett a 
KiTE-töl s a Barátság a tabella első 
helyére ugrott. Csodálatos véletlen 
folytán a szegedi JT, amely eddig el­
ismerte a Barátság szabályokban biz­
tosított semleges játékvezető iránti 
kérelmét, most egyszeriben fontosnak 
tartotta, hogy a kisteleki mérkőzést 
már ne budapesti bíró vezesse.

Szükrnszabott helyünk nem engedi 
meg, hogy a szegedi JT különös visel­
kedésének hátterét már most ismer­
tessük, Annyit azonban üzenünk a 
Csóti dr- Kern játékvezető klikknek 
itt, a nagy nyilvánosság előtt: azon­
nal és sürgősen hagyják abba ezeket 
a sportot megcsúfoló máhinációkat! 
Térjenek vissza sürgősen az MLSz 
szabályaihoz, amelynek alapján a baj­
nokság folyik, mert az országos nyil­
vánosság elé fogjuk tárni minden kí­
sérletüket, amellyel a bajnokság reá­
lis kimenetelét megakadályozni törek­
szenek és az ország legjobb vidéki 
Barátság-csapatát el akarják ütni 
sportmunkájának eredményétől.

Értesülésünk szerint á Barátság az 
esetet azonnal közölte a budapesti 
JT-vel, a DLASz-szal, az MLSz-szel,

a szegedi JT-hez pedig tiltakozó át­
iratot intézett. A vezetőség cl van 
határozva, amennyiben semleges já­
tékvezető iránti kérelmét a szegedi 
JT a szabályok semmibevevésével pa­
pírkosárba dobja, elfogult kerületi já­
tékvezető vezetése mellett nem állítja 
ki a csapatot bajnoki mérkőzésre és 
u játékosok testi épségét (lásd Do- 
rozsma, Félegyháza, legutóbb Kun­
szentmártoni nem teszi kockára egyes 
urak önkényeskedése miatt.

Amennyiben a szegedi JT nem vál­
toztatja meg álláspontját, a Barátság 
feljelentést tesz az MLSz elnökségé­
nél, a belügyminiszternél, mint az 
egyesületek legfőbb felügyeleti ható­

ságánál és a Barátság Sportközpont 
útján felhívja az összes demokratikus 
sportegyletek figyelmét a „szegedi 
gondolat" újfajta térhódítása ellen a 
sport területén.

Itthoni sportprogram.»^:
KUTE—TISZA

Barátság II.—Alpár.

Vasárnap a Barátság a KITE ellen 
Kisteleken játszik, a Tisza reorgani­
zált csapata pedig a KuTE ellen pró­
bálja idehaza megszerezni az égetően 
szüksges pontokat. A • Barátság H. 
„kis rangadót" játszik az Alpári SSE 
csapatával.

"*jL ív
Hifii tíiihihh Win

Április 4, péntek:

6.30: Falurádió, ti.45: Reggeli zene. 
Hanglemezek. Közben: 7: Hírek, mű­
sorismertetés. Utána: Naptár. 8: Hang 
lemezek. 9: Református istentisztelet 
közvetítése a Kálvin-téri templomból. 
10: Evangélikus vallásos félóra a 
stúdióból. 10.30: Római katolikus val­
lásos félóra a stúdióból. 11: A kereszt­
fához megyek. 11.30: A Garay vonós, 
négyes játszik. 12: Hírek. 12.10: Som­
ló Sándor Melódia együttese játszik. 
13: Nagypénteki hangulatok. 13.15:
Hanglemezek. 14: Hirek. 14.10: Hang­
lemezek. 14.40: Hogyan harcoltak a 
partizánok ? 15: Barrabást! 15.30: A
Lutheránia vegyeskar énekel. 15.55: 
Műsorismertetés. 16: Hanglemez. 16.10 
Hajdú Sándor bányászversei. 16.30: 
Dalnok Lajos orgonázik. 17: Hhtek. 
17.10: Lamentáció. 18.30: Az ország 
felszabadulásának évfordulóján. 18.45: 
Hangfclvötcl. 20: Hirek. 21.25: Az 
olajfák hegyétől a Golgotáig. 22: Mit 
hallunk holnap? 22.30: Hanglemez.
22.45: Külügyi negyedóra. 23: Mozart: 
Requiem, Hanglemez.

Hirdessen lapunkban !

HIRDETMÉNY
Közhírré teszem, hogy a folyó évi 

tavaszi lószemle az alábbi időben fe 
helyeken lesz megtartva:

Április 8-án, kedden délelőtt 7 n 
és délután 2—5 óráig a vásártéren,

9-én,. szerdán délelőtt 7—11-ig t 
Zsiga-tanyán, délután 2—6-ig a má-

Pénzjutalmazásban részesülnek 
a kosárfonó tanfolyam résztvevői

Állami támogatást kap a csongrádi szeretetbáz
az elmúlt hetekben Csongrádion 
járt, hogy megtekintse az itteni 
Közjóléti Szövetkezet háziipari 

tanfolyamait. Ez alkalomból ellá­
togatott Csongrád jóléti intézmé­
nyeibe is. Mind a Közjóléti Szö­
vetkezet, mind pedig a város 
munkájáról a legnagyobb elisme­
réssel nyilatkozott s megígérte 
ennek a szép és szociális irányú 
munkának a támogatását, ame­
lyet a város mutatott.

A tegnapi napon megérkezett a 
népjóléti minisztérium támogatá­
sa. A szegényház részére, amely­
nek ellátásáról a város gondos­
kodik, nagyobb arányú ruha és 
ágyneműt utalt ki, amely még c 
hónapban meg fog érkezni, azon­
kívül

a kosárfonó tanfolyam részt­
vevői között jutalmazásul 
1200 forint kiosztását rendel­
te <!, amelyet a város az ün­
nepek után fog teljesíteni.

Mzt az összeget már át is utalta 
í: város részéle.

mai csárda helyén.
10-én, csütörtökön» délelőtt 6- 10-ig Megjött

a várháti iskolánál, délután 2 -6-ig a a
szántón. «

11-én, pénteken délelőtt 7—11-ig ée 
délután 2—5-ig a vásártéren.
12-én, szombaton délelőtt 7—11-ig 
Forgó G. Józsefnél, délután 2 -6-ig a 
Szögi-tanyán.

Elrendelem, hogy minden állattulaj- 
donos a lovakra (szamarakra, öszvé­
rekre) vonatkozó járlatait hozza ma­

h

0 Bob

gával, mert azok felül lesznek vizs­ SZÓ, f
gálva és le lesznek bélyegezve, Ilye* nyéket
vizsgálati záradék és lebélyegzés nél­ ma a'i
kül a különben marhalevéllel ellátott a félti
ló sem kerülhet a jövőben forgalomba. zsendii

Csongrád, 1947. március 31. hi/sert
(Hászi Ferenc, h. polgármester. i/.t ad

A CSONGRÁDI FÖLDMŰ ES- népnél
SZÖVETKEZET biztat;

1947 évi április hó 13-án, vasárnap be a z
délelőtt 9 órai kezdette a szövetkezet pölygő
nagytermében (Dózsa-tér 18., Aus- luája.
lander-ház) nesz,sí«

rendkívüli közgyűlést tart, ság,
amelyre a 1. tagokat meghívja Élet <J

a« Igazgatóság, véti sz
1. Forint mérleg megállapítása. mén. J
2. Az alapszabályok 4 és 9. para­ elől sJ

grafusának módosítása. képe i
3. A csoportokra vonatkozó para­ savéin

grafusok törlése. tatás
4. A csoportok megszüntetése. ban.

Ismét
Vigh Dávid József

Vig Dávid József neve már 
nem ismeretlen a csongrádi olva­
sóközönség előtt. Még alig egy­
két hete, hogy a sok közül egyik 
„esetet“ tárgyalta a csongrádi 
járásbíróság, a rendőrségre máris 
Újabb feljelentés érkezett Vig Dá­
vid József ellen. Most, mint „gyű­
rű ö 1 csbeszcr z.íí t ‘ ‘ ismerjük meg 
Vig Dávidot.

Kalmar József W esselén yi-n. 
22. szám alatti lakos a multév 
szeptemberében észrevette, hogy 
gyümölcsöséből feltűnő módon 
fogy az almája. Kiváncsi lett, 
io „segít“ neki az almaszüretélcs- 
ben s lesbeállt - mégpedig ered­
ménnyel. Vig Dávid József alsó- 
réti tanyai lakost tettenérte. 
amint 12 kg. almát igyekezett 
elléptetni. Az ügy most került 
a csongrádi járásbíróság elé. Bi­
zonyára mindannyian kíváncsian 
várjuk, vájjon mivel rukkol ki 
Vig Dávid a bíróság előtt ebből az 
alkalomból?

Száré.ar, kemény

tűzifa
mindén mennyiségben 

kerítésnek keményfa széldes/ka 
és léc, cement, falszigetelő lemez 
kapható

BÁNFI fakere tóitól,

5. Az alapszabályok 26. és 28. p tra- 
grafusának megfelelő esetleges indít­
ványok.

Csongrád, 1947 április hí 3-án.
Kása Ferenc elnök. 

Megjegyzés: A közgyűlésen .szava­
zati jogát csak az a tag gyak -rol- 
hatja, aki az üzletrészének megf. lelő 
értékét befizette.

jKivonat az alapszabályok 26. para­
grafusából : Minden az üzl írószere 
teljesítendő fizetéssel nem hátralékos 
tag kívánhatja, hogy a közgyűlés az 
általa megjelölt tárgyat, tárgyalás alá 
vegye, ha indítványát a közgyűlés 
napját legalább 96 órával megelőzően 
az igazgatóságnál Írásban előle; j< : zti.

«sasi** -*i

APRÓHIRDETÉSEK
Alma utca 6 szám alatti ház, sublót, 

gyalúk, eladók. Érd. csak vasárnapi 
napon ugyanott. ^

Alsóváros 94 számú ház eladó. Éid. 
ugyanott. 12

Alsóváros 99 sz, 150 nszöles telck- 
körtyve^ett ház eladó. Érd. ugyanott. 
Papp Sándornál. 13

Egy darab könnyű stráfkocsi, k* tt«5 
faredőnyös ablak, pergető és kaptá­
nak eladók. Ablakot, ajtót rendelésre 
készítek. Dózsa György-tév 20. 18

Lévai Pálnak harminc mótermázra 
oszlopnak, épületfának való akácfája 
eladó. Érd. Tanya 1053, kecskeméti 
útszél. 15

14 hold föld tanyával eladó. Érd. 
Irinyi utca 26.

1850 nszöl régi osztású alsóiét el­
adó. Ért. Csenged utca 1.

Dohó István utca 18 számú ház Ar­
tézi kúttal sürgősen eladó. Ért. a ház­
nál. 20
BwsssseawyniaK«!:'! so*

' UJ TISZA VIDÉK 

demokratikus lap.
Felelős szerkesztő: Forgó Ferdíti- 

Felelős kiadó: Tőrök László. 
Nyomta: Magyar Alföld Nyomdai kft- 

Szentes.
Felelőe vezető: Ráei Ferenc.
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